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Třebešovské  

Haló Haló! 
 Ročník: 16      Číslo:3      Srpen 2023 

 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Zastupitelstvo obce 

 

Vážení spoluobčané,  

 

rádi bychom se s Vámi podělili o další informace, které byly předmětem řešení zasedání zastupitelstva obce. 

V měsíci dubnu zastupitelé na zasedání projednali smlouvu o výpůjčkách sběrných nádob na odpad s firmou 

EKO-KOM, a.s. Firma zdarma zapůjčí kontejnery dle potřeb obce. Jistě jste si všimli, že v tuto chvíli máme 

již 4 kontejnery na papír. V plánu je zapůjčení dalších nádob na papír, plasty, případně i kovy, další dva 

kontejnery na papír jsou již objednány. 

Dále zastupitelé projednali a schválili několik darů, jedním z nich byl i dar na organizaci a zajištění dětského 

dne. Akce proběhla v květnu, podrobnosti o všech akcích najdete v rubrice „Společenský život.“  

„Děkujeme všem organizátorům akcí, kteří odvedli úžasnou práci!“  

V průběhu května se také podařilo zajistit likvidaci letité skládky za zdí hřbitova a sutě na hřbitově. Údržbu 

hřbitova, zeleně a chodníků obec bude i nadále realizovat. 

Ve svých aktivitách zastupitelé pokračovali i v červenci, a to projednáním a schválením nákupu konvektomatu 

a sporáku pro jídelnu ZŠ a MŠ Velký Třebešov. Tato moderní zařízení ušetří čas, suroviny a část energií. 

Zároveň přispějí k přípravě jídel moderními šetrnými postupy. V srpnu začala úprava zdi u kostela na návsi, 

která byla již v havarijním stavu, hrozil sesuv zdi. Investorem je Římskokatolická farnost Česká Skalice. Obec 

Velký Třebešov přispěje k vícezdrojovému financování této akce. Zároveň touto cestou bychom chtěli 

poděkovat občanům za spolupráci i cenné připomínky. Přejeme rovněž krásné prožití zbytku léta, snad si 

ještě užijeme slunečného počasí. 

 

                Ing. Monika Štodtová, místostarostka 

 

 

ZE ŽIVOTA ŠKOLY 

Volné pracovní místo 

ZŠ a MŠ Velký Třebešov hledá kvalifikovaného učitele/ku pro 1. st. ZŠ na částečný úvazek (6 hodin týdně). 

Nástup dle dohody. Kontakt: 491 451 302, Lkasparova@zsvelkytrebesov.cz 
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 ZE ŽIVOTA OBCE 

Údržba chodníků a zdi u kostela 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

V červenci a srpnu probíhá údržba chodníků. Údržba byla zajištěna ve spolupráci s firmou Autocamping 

Rozkoš, s.r.o. Na poslední fotografii je zachycena aktuálně probíhající oprava zdi u kostela na návsi, která 

byla již v havarijním stavu. Hrozící sesuv zdi ohrožoval bezpečnost občanů a přilehlou nemovitost.   
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Osvědčení o úspoře emisí 

V minulém vydání Haló byla podrobně popsána problematika nízkého třídění v naší obci a vysokého podílu 

směsného odpadu, který pak musí být dotřiďován a rostou tak náklady na likvidaci odpadů. Cenu za odpady 

také zvyšuje blížící se zákaz skládkování a průběžné zvyšování ceny skladovacího poplatku. V posledních 

měsících se situace v třídění odpadu v obci zlepšila. 

Obec Velký Třebešov obdržela v červenci od autorizované obalové společnosti EKO-KOM, a.s., osvědčení 

o úspoře emisí. V něm jsou zobrazeny výsledky naší obce za rok 2022, kterými jsme přispěli ke zlepšení 

životního prostředí a snížení uhlíkové stopy. Díky recyklaci a využití papíru, skla, plastů, kovů a dalších 

komodit v rámci tříděného sběru a využití odpadů v systému EKO-KOM bylo v roce 2022 uspořeno 422 267 

MJ energie a zároveň došlo ke snížení emisí o 16,053 tun CO2 ekvivalentu. 

Za vytříděný odpad obec dostala od společnosti EKO-KOM finanční odměnu, která přispěla na úhradu sběru, 

svozu a uložení jednotlivých složek vytříděných komunálních odpadů. Chceme poděkovat našim občanům 

za dosažení tohoto výsledku, ale víme, že zde máme rezervy. Se zodpovědným přístupem k třídění jsme 

schopni v příštích letech roční úsporu emisí a energie zvýšit a dosáhnout ještě lepšího výsledku.  Zároveň 

čím více odpadů vytřídíme, tím vyšší odměnu získáme. 
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Nové kontejnery na papír 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Zapůjčený kontejner na papír (od společnosti Marius Pedersen) u hasičské zbrojnice byl nahrazen novým 

kontejnerem, druhý kontejner na papír byl umístěn do přístřešku nad restaurací U Pitašů. Obci kontejnery 

poskytla zdarma společnost EKO-KOM na základě nově podepsané smlouvy.  

Nahrazený kontejner v přístřešku u hasičské zbrojnice 

Nový kontejner v přístřešku nad restaurací U Pitašů. 
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V neděli 28.5.2023 se za přispění obce a díky štědrosti všech sponzorů uskutečnil v areálu „VAGÓN“ již 

třináctý ročník dětského dne, pořádaný rodiči z Velkého Třebešova. Za krásného počasí do naší obce 

dorazilo rekordních 117 dětí místních i přespolních v doprovodu rodičů či prarodičů. Na začátku se děti 

zapsaly a obdržely kartičky na soutěže a drobný dárek.  

 Dětský den zahájilo vystoupení historického spolku 

ANTARES z Náchoda. Po celý den byly k vidění PAPOUŠCI 

V AKCI. Děti měly možnost se s opeřenými kamarády 

vyfotit. Pro děti jsme měli připraveno celkem dvanáct 

soutěží, za které dostávaly žetony. Za tyto žetony si v našem 

krámku mohly koupit hračky podle svých představ. Když 

měly děti nakoupeny své ceny, rozdávala se tombola, 

ve které byly různé dárky od sponzorů. Po celé odpoledne 

byla dětem k dispozici nafukovací skluzavka.   

 

SPOLEČENSKÝ ŽIVOT 

Co proběhlo 

V uplynulém období jsme se společně mohli setkat na několika akcích. Poslední dubnovou neděli proběhlo 

tradiční pálení čarodějnic s opékáním špekáčků. Pořadatelem akce bylo SDH Velký Třebešov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Jako každý rok velké poděkování patří hasičům z Jezbin, kteří 

dětem zajistili oblíbené koupání v pěně. Rádi bychom také 

poděkovali všem sponzorům za finanční i věcnou podporu, bez 

které bychom pro děti nemohli uspořádat hezké odpoledne 

plné soutěží, cen a dobrot. Děkujeme také všem 

dobrovolníkům, kteří nám s realizací dětského dne pomáhají. 

A že jich není málo . 

 Dle našeho soudu a vyčerpání máme pocit, že se dětský den 

vydařil a doufáme, že se líbil nejen dětem ale i jejich dospělému 

doprovodu. Velice si vážíme Vaší podpory, kterou slýcháme 

nejen při loučení, ale i z doslechu. Toto vše nás nabíjí a motivuje 

do přípravy dalších ročníků. 

Tak příští rok zase na viděnou! 

       

            Maminky a tatínkové z Velkého Třebešova 
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Co se chystá 

 
19. srpna 2023 
Velkotřebešovské kolečko - sraz u restaurace TAIC (Vagón) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.- 25. září 2023 
Třebešovské posvícení u restaurace TAIC (Vagón) 

Soutěže o ceny, bohaté občerstvení, mše svatá, posezení při muzice 

Společenská kronika   

 
ČERVEN   
Augst Josef č.p. 113 75 let 
  

ČERVENEC 
Bukovjanová Anna č.p. 51 70 let 

Jakl Zdeněk č.p. 33 80 let 

Hofman Jaroslav č.p. 57 87 let   

 

SRPEN 
Jarkovský Jiří č.p. 15 87 let 
 
Oslavencům přejeme hodně zdraví a pohody. 

Tyto údaje jsou zveřejňovány v souladu s platnou legislativou upravující zpracování osobních údajů a se souhlasem zde uvedených osob.



 

 Obec Velký Třebešov 
  
 

 
 

 
 

Vážení spoluobčané, 

chyběly vám potřebné informace o aktuálním dění v naší obci a chtěli byste být pravidelně 

informováni? Zaregistrujte se do komunikačního kanálu „Hlášenírozhlasu.cz“, díky kterému 

vás budeme informovat mobilní aplikací, e-mailem, SMS zprávami. Služba je pro občany 

zdarma.  

Pokud chcete odebírat hlášení, můžete se přihlásit přes internet: 

 přejděte na www.velkytrebesov.hlasenirozhlasu.cz 

 klikněte na tlačítko Odebírat hlášení a zaregistrujte se 

Vyplňte návratku: 

 Vyplněnou jej odevzdejte na obecním úřadě. 

Nainstalujte si aplikaci: 

 Nainstalujte si zdarma Mobilní aplikaci ÚŘADvMOBILU/Hlášenírozhlasu, kterou 

najdete na Google Play nebo App Store. 

 

Vyplněním přihlášky k aplikaci souhlasím se zpracováním osobních údajů za účelem zasílání aktuálních 

informací z obce. Je mi více než 16 let. 



 

 Obec Velký Třebešov 
  
 

 
 

NÁVRATKA            

 

REGISTRACE K ODBĚRU HLÁŠENÍ 

 

Jméno a příjmení: …………………………. 

Adresa: ……………………………….... 

Telefon: ………………………………… 

Email:  ……………………………….... 

 
Mám zájem o tyto informace: 

Pozn.: zakroužkujte volby 

 

1. Výstražné informace 
SMS   email 

2. Oznámení OÚ 
SMS   email 

3. Kulturní akce 
SMS   email 

4. Sportovní akce 
SMS   email 

5. Opravy inženýrských sítí 
SMS   email 

6. Výkup 
SMS   email 

7. Prodej 
SMS   email 

8. Všechny informace 
SMS   email 

 

 
Souhlas se zpracováním osobních údajů pro aplikaci „Hlášení rozhlasu“ 
Uděluji zároveň tímto souhlas Obci Velký Třebešov 2, IČ: 00273180 (dále jen „správce“), aby ve smyslu 

nařízení č. 679/2016 o ochraně osobních údajů fyzických osob (dále jen „GDPR“) zpracovávala uvedené 

osobní údaje. 


